~山形守護培育的"水果女王"~

山形La France



地理標誌(GI) "山形 La France"的特性

"La France"是醇厚果肉、且水果 多汁和獨特的芳香而被稱為"水果 女王"。

為了充分展現"女王"的特性,GI"山形La France"通過徹底的栽培管理和運輸管理以最美味的狀態出貨。

GI"山形La France"的徹底 管理

- ①剪定部分並且限制了坐果給予 充足的陽光普照。
- ②適期的美味收穫,和運輸前在 產地進行追熟。
- ③山形縣設定了當季最先銷售美味 水果的日期。(銷售開始日期)

山形縣"La France"振興協議會



判斷"山形La France"的 美味食用指南

"La France"是一種很難判斷何時可以食用的品種,因為即使可以食用,果實的顏色也不會變成黃色。請使用以下指南來確定何時可以食用。

標準是"軸"及其周圍



收穫後的狀態

採收時,軸是新鮮的,軸周圍沒有皺紋,可食用時,軸會枯萎,軸周圍會出現皺紋。 ("皺紋" 也有難以判斷時。)





皺紋出現在軸周圍。

購買後,嘗試用手指按壓水果的肩部。 比耳垂硬一點的時候是最佳食用期。 請不要在店裡試按。

